



臺灣澎湖地方檢察署

發稿日期：113年6月8日

連絡人：觀護人楊念庭

連絡電話：(06)921-1699 轉 205

本署宣導海洋保育法規，邀請鄉親共同守護海洋資源！

本署為展現柔性司法並強化民眾法治觀念，特於今(8)日結合白沙體育會辦理教育部體育署113年運動i臺灣2.0-「社區球類聯誼賽暨趣味體驗營」法治教育宣導活動，以「珍愛澎湖、永續海洋」作為宣導主軸，引導民眾利用QRCODE連結進入到本署「打擊非法永續海洋專區」，推廣各項海洋保育知識、相關法規及外部資源連結，並接續參加本署精心設計之「反非法漁撈大會考」，若順利通過考驗並於本署臉書分享成果，即可獲得精美之宣導品一份，此外本署亦針對反詐騙、反毒、修復式司法等議題提供有獎徵答活動，吸引民眾爭相參與，反應熱烈。

本署陳佳秀檢察長表示海洋資源是澎湖地區相當重視之經濟支柱，不但是當地民眾的收入來源之一，亦吸引大批遊客爭相前來體驗，與觀光產業息息相關，但近年來由於過度採集及非法漁撈，導致許多珍貴的特有海洋資源正在瀕臨危機，更使漁獲量大幅降低，為避免此類情況繼續惡化，影響漁民生計及觀光產業發展，本署特別與海巡署、農漁局、警察局、調查站及海洋保育志工等單位共同成立查緝非法漁撈小組，藉由多方合作並強化查緝作為，顯已產生嚇阻作用，非法漁撈情事大幅降低，儘管如此，海洋生態仍需要民眾共同維護，方能達到生態永續之目的，因此本署將持續強化海洋保育及相關法規之宣導，呼籲鄉親與本署一起「珍愛澎湖、永續海洋」。

本次活動為因應3C網路世代並貼近與民眾之間的距離，特別設立網路互動專區，讓民眾透過手機即可於短時間內吸收各類海洋保育知識、相關法規及資源連結，並於反非法漁撈大會考中檢視自己吸收之成果，讓民眾在參加體育活動之餘，亦能以輕鬆有趣的方式，強化各類海洋保育及法規觀念，共同維護澎湖海洋資源。



